



**REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/15-50/1
URBROJ: 2182/06-15-02
Drníš, 13. ožujka 2015. godine

ZAPISNIK

sa 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 13. ožujka 2015. godine, u maloj gradskoj vijećnici, s početkom u 18,00 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Ante Galić, Frane Marin, Josip Lucić, Zoran Bitunjac, Zvonimir Skelin, Vlatka Duilo, Miro Matijaš, Petar Abramac, Marin Malenica, Ivica Rajčić, Jure Ivić, Ivica Kosor, Ivan Mihaljević, Marko Eraković (14)

Odsutni članovi vijeća:

Ante Pleadin, Ljerka Karadža-Lapić (2)

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Ivana Sučić, Marija Lovrić, Zdenka Jerković, Niveska Vlaić, Marinko Šindilj, Zoran Čevid, Ante Galić

Zapisničar: Ivana Lacić

Ante Galić – dame i gospodo, otvaram 12. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Srdačno pozdravljam dame i gospodu vijećnike, gradonačelnika, stručnu službu Grada Drniša, predstavnike medije i sve ostale nazočne.

Prelazimo na utvrđivanje kvoruma, te molim tajnicu Grada da obavijesti prozivku vijećnika.

Konstatiram da je sjednici nazočno 14 od 16 vijećnika i da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika sa 11. sjednice.

Bez primjedbi, zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća se jednoglasno usvaja.

Vijećnička pitanja :

Vlatka Duilo – moje pitanje ispred Kluba vijećnika HNS-a.

Radi se o Sporazumu o otpisu dugova najugroženijim građanima u sklopu programa Vlade kojim se adekvatnim mjerama ublažavaju financijski problemi građana. Dosad su se tom Sporazumu pridružile mnoge jedinice lokalne samouprave. Da se podsjetimo, sredinom siječnja Vlada je prihvatila sporazum o oprostima dugova prema tele operaterima, bankama, javnim poduzećima i gradovima pridružila se i porezna uprava. Radi se o dugovanjima najsiromašnijih građana do 35 tisuća kuna koji nemaju novca niti imovine da ga vrate.

Da li se Grad Drniš do sada priključio, a ako niste, da li kanite.

Ja imam dva pitanja, kao vijećnica.

Ovo pitanje sam već postavljala, ali kroz vaša izvješća nisam primijetila da ste poduzeli nekakve određene radnje pa bi ga ja ponovila.

Da li Grad Drniš obavlja pripreme radnje za naplatu korištenje zemljišta na kojem su položene telekomunikacijske cijevi i kabela Hrvatskog telekoma. Naime, radi se o naknadi za korištenje nekretnina temeljem prava puta što je regulirano Zakonom o elektroničkim medijima. Prethodno ste vi u svom odgovoru rekli da ćete poduzeti određene pripreme radnje, a spominjali ste primjer Općine Promina koja je, čini mi se, odradila već nekakve pripreme radnje.

Drugo pitanje, vezano za najuži centar Grada, Trg kralja Tomislava, Poljana, park. U vrijeme kada buja vegetacija, posebno kada oživi dan, kada dođu sunčana i ljepša vremena, kada je u gradu više gostiju, sve to izgleda pristojno, ali čim se maknete desetak metara od samog centra grada, onda imamo jednu sasvim drugu sliku.

Pitala bih, konkretno, zgrade, stambeno naselje, 142. brigada, podvornica, okoliš tih zgrada, one su 1967. godine sagrađene, to je isto javna površina, zatim spomenik koji se nalazi u neposrednoj blizini, kojem se prijeti urušavanje. Taj zid se rascijepio, pa je vijećnik Rajčić, već je prošlo gotovo i dvije godine od tada, postavio to isto pitanje. Zatim, u ulici Domovinskog rata, imamo jedan objekt koji je zapaljen, istina vi ste ga zatvorili da se bar smeće ne vidi. Međutim, otpadali su komadi i fasade, pa i potencijalno ugrožavali da ozljedi nekoga od prolaznika ili parkirane automobile. Dvorište stare glazbene škole koje je vlasništvo Grada, isto je obraslo, vrata su srušena. Park, koje je iza toga, istina, je privatno vlasništvo, ali mislim da je došlo vrijeme i da se privatni vlasnici određenim mjerama koje je Grad u mogućnosti poduzeti da ipak to održavaju, svoju imovinu, a i to je njihova obaveza. Mislim da bi Grad trebao izgledati kao jedna urbana civilizirana sredina.

Josip Begonja - pitanje, da li se Grad Drniš namjerava pridružiti gradovima koji su potpisali Sporazum o otpisu dugova, nema nikakvog razloga da se Grad Drniš ne pridruži tomu, međutim, mislim da evidencija Centra za socijalnu skrb o pravima onih osoba koji bi stekli pravo, je jako mali broj takvih osoba koje bi stekle to pravo. Ja sam očekivao, moram priznati, kad je ministrica Opačić bila u Šibeniku, da ćemo mi dobiti, svi gradovi iz naše županije nekakvu okružnicu da dođemo, da potpišemo taj sporazum, jer u ovom trenutku uopće ne znamo s kim bi trebali potpisati sporazum, ako ne s Ministarstvom. Što se tiče samih dugova, mislim da se gro dugova odnosi na neplaćenu struju, telefoniju, eventualno, neka javna davanja. Grad Drniš sa svoje strane kad je riječ o dugovanjima za komunalnu naknadu, za tri i više godina, se

po automatizmu otpisuje. Ne znam, da li mi kao Grad koji pripada II skupini potpomognutih područja, bili uopće smjeli potpisati, jer smo na neki način naslovljeni na državni proračun. Mislim da nema nikakvog razloga, što se tiče mene, kao gradonačelnika da se ne pridružimo onoj grupi gradova koji su potpisali taj sporazum.

Što se tiče naplate naknade za služnost, koja se odnosi na telekomunikacijske kablove, točno je da sam ja uspoređivao, odnosno navodio primjer Općine Promina. Da bi to riješili, najprije moramo napraviti nekakav registar tih kablova. Naša jedna domaća tvrtka radi te usluge, ali to nije mali trošak. Reći ću vam samo za registar nerazvrstanih cesta, koji projekat smo naručili, Jabuka – Tepljuh, ima pet tisuća i tristo metara, pet kuna je po metru. To smo, bez PDV-a platili 27 tisuća kuna, sa PDV-om to je preko 32 tisuće kuna.

Što se tiče našega užeg centra grada, slažem se s Vama, ovaj spomenik, taj zid je zaista, u jako lošem stanju. Ne znam, da li konzervatori nad njim plažu kakva prava, nadležnost, ali njega treba sanirati. Zub vremena je učinio svoje, ali postaje i opasan za ljude i djecu koji se igraju u tom dijelu parka.

Što se tiče te kuće, pretpostavljam da se radi o bivšoj vlačari. Mi smo poslali dopise i obitelji Lucić i obitelji Božičević, da moraju oni kao vlasnici učiniti sve na sanaciji tog objekta, jer je on potencijalno opasan. Sad za vrijeme ovoga nevremena po nogostupu su padali komadi fasade. To je nešto što je trebalo davno biti učinjeno i uklonjeno. Bojim se, da ako ne budemo prema njima morali snositi određene sankcije, da oni neće sami po sebi pristupiti sanaciji toga prostora. Sve što nam zakon dozvoljava nema razloga da to ne primijenimo jer u konačnici, riječ je o sigurnosti građana.

Ovi drugi dijelovi grada, kao što je poznato, prošle godine nismo imali javne radove, ove godine, u travnju će biti 12 ljudi angažirano na javnim radovima i oni će održavati i ove površine koje nisu obuhvaćene programom održavanja koje za nad održava Gradska čistoća Drniš. Jasno, tamo gdje su stambena naselja, da je potrebno u što većoj mjeri uređivati okoliš, prije svega zbog ljudi koji tu žive, a ne samo zbog vizualnog izgleda grada.

Jure Ivić – prvo pitanje, odnosi se na projekt razvoja na rubnim područjima nacionalnog parka, uz kojoj je to fazi, što je učinjeno i što će se učiniti u slijedećim koracima.

Drugo, na ovaj javni poziv na neobvezujuće ponude za izgradnju Dječjeg vrtića u Miljevcima, podržavam takav projekat, no međutim, zanima me, da li se može ikako prenamijeniti u svrhu vrtića ona škola u Kaočinama koja je oronula, ne održava se. Da li ima nekakve mogućnosti u smislu racionalizacije troškova da se ta škola prenamijeni u vrtić.

Josip Begonja - projekt Razvoj turizma na rubnim dijelovima Nacionalnog parka Krka je doživio nekoliko dinamičkih izmjena i planova u realizaciji i to prvenstveno jer su prvenstveno partneri, nije Grad Drniš tražio promjene, nego naši partneri, i zadnja izmjena koje je usvojena bila je 20. veljače, i od strane SAFU-a je rečeno da je to zadnja izmjena. Grad Drniš je pripremio natječaj za obnovu mlinice i uređenje korita rijeke Čikole do Gradine, pješačke staze, i poslano je svim partnerima da dadu svoje očitovanje, da li imaju kakve primjedbe. Jedan od partnera je tražio da ne nešto nadopiše. Ja vjerujem da će u ponedjeljak u Narodnim novinama u elektroničkom oglasniku biti raspisan taj natječaj za izvođenje radova. Što se tiče samih partnera i njihovih programa koji čine cjelinu, mislim da je Javna ustanova za zaštitu prirode odradila jedan dio već, a šta se tiče Javne ustanove razvojne agencije i ona je morala dostaviti svoj projekt na revidiranje u SAFU i tek nakon povratne

informacije će moći objaviti javni natječaj za uređenje ovih staza, biciklističkih i pješačkih na području Trbounja i Miljevaca.

Što se tiče javnog poziva za neobvezujuće ponude za izradu projektne dokumentacije područnog vrtića u Drinovcima, ova škola u Kaočinama je dana braniteljskoj zadruzi na korištenje od strane Županije, jer kao što je poznato, škole su u vlasništvu Županije. Tako, zemljište na kojem bi se gradio dječji vrtić u Drinovcima je gradski, naravno ako se sredstva iz Fonda za ruralni razvoj za tu namjenu odobre. Ovih dana je gospođa ravnateljica donijela 7,8 ponuda od različitih arhitekata. Pregledali smo ih, i mislim da će se ići u konkretnu narudžbu dokumentacije.

Miro Matijaš – prvo pitanje, vidimo da je u pripremi naplata parkinga u gradu pa me zanima na koji će način biti provedena, po kojoj cijeni i tko bi bio odgovoran za naplatu. Također, kako se misli riješiti parking ispred zgrade Splitske banke, ulica Dr. Franje Tuđmana i slično, gdje je obilježen parking i di će stanari koji stoje u zgradi plaćati parking i po kojoj cijeni, a ostali gdje nije obilježen parking ispred stambenih jedinica neće plaćati ništa. Zanima me kako će biti riješeno to pitanje.

Drugo pitanje, kad će u realizaciju obećani tereni za izgradnju kuća na Pazaru. Radi se o nekih 18 terena po 600 m².

Josip Begonja – što se tiče terena na Pazaru, mi smo sklopili ugovor sa tvrtkom Platea za izradu projektne dokumentacije koja predviđa izgradnju ceste po sredini ovoga prostora i rješavanje oborinskih voda i priključak na fekalnu kanalizaciju. Međutim, s našim projektantima nikad niste na čistu. Njima pojam petnaest dana ili mjesec dana, ništa ne znači. Nadam se da će u ovoj godini to biti izparcelirano i dato na prodaju. Što se tiče cijene, koliko je to prihvatljivo u ovom trenutku na naše građane, ja zaista ne znam, mislim da to nije baš tako jeftino.

Što se tiče parkinga, mi danas donosimo jednu odluku. Ta odluka u sebi ne sadržava cijenu. Na temelju te odluke, kada se steknu uvjeti donosi se jedna druga odluka koju donosi gradonačelnik, a cijena prve zone bi bila dvije kune po satu, i to A zone, a u B zoni jedna kuna po satu. U prvoj zoni samo zato što je to županijska cesta i ŽUC s njom gospodari, i ŽUC-u treba plaćati najam za svako ono parkirno mjesto. Zbog toga je dvije kune, inače i to je moglo biti jednu kunu. Međutim, kad će to biti, o tom, potom.

Svi stanari će imati posebne benefite, i ne samo stanari, nego i oni koji imaju svoje poslovne prostore. Oni će plaćati puno niže. Naplata parkinga će biti kad bude, možda neće biti u ovoj godini, i to od sedam do petnaest sati radnim danom. Mislim da ta cijena nije previsoka, da se ne može priuštiti.

Ivica Rajčić – koliko je grad Drniš u prošlog godini asfaltirao nerazvrstanih cesta a koliko planira utrošiti sredstava ove godine u isto takve ceste.

Josip Begonja – koliko je utrošeno, to ćete danas imati u okviru izvješća o izgradnji komunalne infrastrukture. Koliko planiramo u 2015. godini, kad smo usvajali proračun, usvojili smo i program gradnje komunalne infrastrukture za 2015. godinu. To su podaci iz tih programa. U ovom trenutku vam na pamet ne znam, ali vam mogu dostaviti u pismenoj formi, a danas ćete imati na dio vaših pitanja odgovor kroz jednu od točaka dnevnog reda.

Ante Galić – za današnju sjednicu, predložen je slijedeći

D n e v n i r e d

1. Prijedlog Odluke o prijenosu prava vlasništva komunalnih vodnih građevina sa Grada Drniša na javnog isporučitelja vodnih usluga - društvo „Vodovod i odvodnju“ d.o.o. Šibenik - predlagatelj: Gradonačelnik,
2. Prijedlog Zaključka o davanju ovlaštenja Gradonačelniku Grada Drniša za sklapanje Ugovora o pretvaranju potraživanja u udjele Grada Drniša u društvu Vodovod i odvodnja d.o.o.-predlagatelj: Gradonačelnik
3. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prijenosa prava vlasništva komunalnih vodnih građevina sa Grada Drniša na javnog isporučitelja vodnih usluga-društvo „RAD“ d.o.o. Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik,
4. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka prijenosa vlasništva komunalne opreme sa Grada Drniša na društvo „Gradska čistoća Drniš“ d.o.o. Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik,
5. Prijedlog Odluke o izradi Programa ukupnog razvoja grada Drniša za razdoblje 2015.-2020. godine, - predlagatelj: Gradonačelnik,
6. Prijedlog Pravilnika o postupku i kriterijima dodjela financijskih potpora za programe javnih potreba Grada Drniša u području društvenih djelatnosti- predlagatelj: Komisija za društvene djelatnosti
7. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika - predlagatelj: Gradonačelnik,
8. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik,
9. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik,
10. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti Gradonačelniku na Ugovor o zakupu poslovnog prostora na tržnici u Drnišu – predlagatelj: Gradonačelnik
11. Prijedlog I Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture -predlagatelj: Gradonačelnik,
12. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša u 2014. godini predlagatelj: - Gradonačelnik,
13. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju izvješća o izvršenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Grada Drniša u 2014. godini-predlagatelj: Gradonačelnik,
14. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na korištenje javne površine predlagatelj: Gradonačelnik,
15. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za provedbu postupka i sklapanja ugovora za uređenje dijela ul. Stubište- predlagatelj: Gradonačelnik,
16. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti za provedbu postupka i sklapanja ugovora za uređenje prolaza kod crkve Gospa od Ružarija - predlagatelj: Gradonačelnik,
17. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Sporazum o poslovnoj suradnji Grada Drniša i tvrtke „Vallis Solaris“ d.o.o.-predlagatelj. Gradonačelnik
18. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Drniša- predlagatelj: Gradonačelnik,
19. Prijedlog Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontrole parkiranja u Gradu Drnišu- predlagatelj: Gradonačelnik,

20. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Sporazum o ustupanju dijela novčanih sredstava dobivenih kao naknada za korištenje prostora radi isporuke električne energije iz vjetroelektrane Danilo (Velika glava, Bubrig i Crni vrh), Vijeću mjesnog odbora Radonić II - predlagatelj: Gradonačelnik

21. Polugodišnje izvješće Gradonačelnika Grada Drniša – predlagatelj: Gradonačelnik

Predloženi dnevni red se jednoglasno usvaja.

AD-1/

Josip Begonja – kratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

O istom smo, odnosno za prve tri, odnosno četiri točke dnevnog reda, raspravili na Komisiji za financije, o tomu da je to zakonska obveza Grada još u prošloj godini bila da prenesemo komunalne vodne građevine na komunalna društva kojima mi smo vlasnici, odnosno suvlasnici. Od kom. društva Vodovod i odvodnja smo dobili dopis da je Skupština tog društva na temelju revizorskog nalaza njihovog, poslala nama svima koji smo suvlasnici, prijedlog ugovora za sklapanje oko povećanja našega temeljnog kapitala u tom društvu. U prilogu ove same odluke nalazi se fotokopija dokumentacije. Treba kazati, ovdje imate i dio koji se odnosi na 2014. godinu, njega treba izostaviti iz razloga što je postupkom revizije i odlukom Skupštine ovoga društva zaključno do 31.12. 2013. godine se podrazumijeva prijenos temeljnog uloga.

Zašto to nismo napravili prije. Prošle godine kad smo namjeravali nama je bio u tijeku nadzor od strane Ureda državne revizije a dok ne završi nadzor ne može se ovakav proces izvršiti. U nalazu revizije je točno utvrđen iznos koji se treba prenijeti na komunalna društva.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-2/

Josip Begonja – kratko upozna je nazočne sa prijedlogom zaključka.

S obzirom da je vrijednost našeg temeljnog uloga 3.935.140 kn što je iznad 0,5% iznosa koji meni daje mogućnost da samostalno o tome mogu odlučiti potrebna mi je vaša suglasnost za potpis takvog ugovora.

Ante Galić – ovaj zaključak se u jednom dijelu mijenja i to u točki gdje se navodi iznos, nije 4 miliona 239 tisuća nego 3.935.140 kuna

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-3/

Josip Begonja – kratko upozna je nazočne sa prijedlogom Odluke.

Napomenuo bih da se malo kasni, tek je prije nekoliko dana donesena odluka na Skupštini komunalnog društva RAD o tome da se poveća temeljni kapital povećanjem vrijednosti osnivača, odnosno suosnivača kroz komunalne vodne građevine.

Slijedeći korak, nakon ove odluke je da tvrtka RAD angažira reviziju koja će na temelju naših podataka i podataka koji oni imaju, izraditi revizijsko mišljenje koji je stvarni iznos koji Grad Drniš prenosi i za koliko se povećava njegov udjel u komunalnom društvu RAD.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-4/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Nakon ove odluke Skupština Gradske čistoće će donijeti odluku o povećanju temeljnog kapitala i angažirat će revizorsku kuću koja će utvrditi stvarnu vrijednost koja se prenosi u kapital Gradske čistoće.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-5/

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Obrazloženje ove odluke se nalazi u privitku, samo bih napomenuo da je mjera 7.1. raspisana. Ona se odnosi na financiranje lokalnih strategija ili PUR-ova ali se isto tako odnosi na izrade prostornih planova onih lokalnih jedinica koje imaju manje od deset tisuća stanovnika. Ovo je prvi korak, koji, da bi mogli povući sredstva, a sredstva su do 70 tisuća eura. Slijedeći korak je izbor kuće koja će to odraditi. Naravno, na nama je da imenujemo određeno partnersko vijeće koje će, sukladno onim projektima koje smo prikupljali i prikupljamo još uvijek. Ono što ne bude u PUR-u, neće se moći sutra nominirati za mjeru 7.2. i 7.4. , i ne samo te nego i druge mjere.

Vlatka Duilo – pozdravljam odluku i volju gradonačelnika u izradi programa ukupnog razvoja grada Drniša za razdoblje 2015.-2020.godine, no međutim.. dobro, ovdje sad imamo jednu, nazovimo to tako, prednost jer imamo jedan izvor sredstava iz fondova Europske unije iz kojih se jedan strateški dokument može isfinancirati. Jedan ozbiljan strateški dokument, dobro pripremljen, naravno, po svima metodologijama i na način da on sutra zadovoljava kriterije, da može biti relevantan za projekte koji će sutra se aplicirati za sredstva EU, zahtjeva značajna sredstva, međutim ono što smo mi zagovarali posljednje dvije godine pa čak ste vi na jednom Vijeću, pozivajući se na Zakon o regionalnom razvoju ustvrdili da samo županije i veliki gradovi su obveznici donošenja strateške planske dokumentacije. Međutim, bez obzira na obavezu, samo smo i mi došli na to da imamo obavezu jer ako to ne napravimo nećemo moći povlačiti sredstva. Ali bez obzira na obavezu, mislim da je dobro da jedna jedinica lokalne samouprave, ne jedna nego svaka, odredi ciljeve da ima operativni program, da ima neko vremensko razdoblje, da ima određene projekte, odnosno viziju i cilj prema kojem želi ići i kako to želi ostvariti. Stoga pozdravljamo donošenje jednog ovakvog dokumenta, kažem napokon i podržat ćemo ovu odluku.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-6/

Josip Begonja- dame i gospodo, mi imamo pravilnik, donesen je, međutim po postupku državne revizije, njihovog nadzora, dana je zamjerka, iako je taj pravilnik rađen po uzoru, to sam već jednom kazao na sjednici Gradskog vijeća, na Splitsko –dalmatinsku županiju. Oni su tražili da ima uz opći dio i posebni. Mi smo napravili posebni dio, a onda su rekli ne, nemate bodovnu listu, nemate kriterije. Zbog toga je napravljen novi pravilnik koji je bio na komisiji za društvene djelatnosti. U odnosu na izvornik neke su stvari mijenjane. U članku 5. i članku 7. , napravljena je ova bodovna lista. Ono što treba kazati mi više novaca, nego šta inače imamo namijenjene za naše udruge, nećemo imati. Jedino ako krene bolje u gospodarstvu općenito pa ćemo možda dijeliti više. Bilo to s bodovima, ne bilo s bodovima, on ima više manje formalnu ulogu jer koliko novaca imamo, toliko smo dijelili, tako ćemo dijeliti i ubuduće. Možda će netko zbog tih bodova koje smo tu stavili, da li smo trebali nešto dodati, ili izostaviti, zaista mi je teško u ovom trenutku kazati. Pravilnik je rađen po uzoru na nekoliko lokalnih jedinica, prilagodili smo ga nama, ja bih molio da ga prihvatimo. Kažem još jednom, imamo pravilnike, ali zbog ovih bodova nije kao takav dovoljno mjerodavan. A moramo ga donijeti do 15. ožujka, kao i ove odluke koje smo prethodno donijeli o prijenosu vodnih građevina jer je to rok koji nam je odredio Ured državne revizije.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-7/

Josip Begonja- ova odluka, ovi koeficijenti ništa se ne mijenjaju u odnosu na postojeće koeficijente. Samo smo pokušali sintetički to objediniti jer smo tamo imali primjerice nekih stručnih suradnika, viših referenata kojih Grad nije imao nikad niti će ih ikad imati i onda smo došli do toga da je potrebno imati sintetički naziv u okviru određenog klasifikacijskog ranga, s tim da smo jedini klasifikacijski rang koji nije imao na koga se odnosi je sedmi klasifikacijski rang i to se odnosi na voditelja odsjeka. Još bih vas molio da pod rednim brojem 15, ovdje gdje piše riječ referent to izostavite jer je greškom tu ostalo. Naime, referent ne može biti namještenik nego je službenik. Svi zaposlenici koji su imali jednaku plaću kao i dosad, imat će i u budućnosti.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-8/

Niveska Vlaić- kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke.

Ante Galić- ja bih samo nadopunio da smo dobili na ovu sjednicu izmjenu članka 12 odluke kojom smo stavili da se od stupanja na snagu ove odluke prestaje važiti odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić donesena u prošloj godini. To je samo jedna tehnička ispravka u toj odluci.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-9/

Niveska Vlaić - upoznaje član ove o prijedlogu odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Drniš.

Vlatka Duilo- ja se zahvaljujem ravnateljici, ali ja bih rekla na poluinformaciji. Ima još jedna značajka stavka koja odstupa od prethodne stare odluke koja bi se danas trebala staviti van snage, koja je objavljena u službenom vjesniku Šibensko kninske županije 15/10. Cijena poludnevnog 5,5-satnog programa je sa 260 kn narasla na 300 kn, dakle 15 posto za ovu kategoriju koja, ja mislim, obuhvaća najveći broj djece. Koliko ja imam informaciju, čak me to malo čudi, ja ne znam gradonačelnice da li vi to znate, da se već vrši naplata. Mi danas donosimo odluku, predstavničko tijelo, mijenjamo cijenu u dječjem vrtiću, a naplata se već nekoliko mjeseci vrši po ovom cjeniku koji ćemo mi tek danas usvojiti.

Josip Begonja- molio bih ravnateljicu da odgovori, ja prvi put čujem za to.

Vlatka Duilo - vi ste ipak vlasnik dječjeg vrtića, ja Vas pitam da li Vi uopće znate. Mene su informirali roditelji o tome i ja sam malo neugodno iznenađena. Ono što pozdravljam je, da se za svako četvrto dijete u vrtiću roditelji oslobađaju participacije i mislim da je ovo jedan korak, zapravo doprinos Grada Drniša ka demografskoj obnovi o kojoj stalno pričamo i mislim da je ovo jedna konkretna mjera. Ali isto tako klub vijećnika HNS-a će ostati suzdržan. Podržavamo, dakle zbog čega ćemo ostati suzdržani? Podržavamo članak 7 kad se radi o roditeljima s djecom , četvero i više djece. Međutim, bit ćemo protiv svake mjere koja dodatno opterećuje kućanstva, obitelji, posebno djecu i to se odnosi na ovo povećanje za ovaj 5,5 satni boravak u iznosu od 40 kn, za to nikako nismo, protivimo se tome.

Niveska Vlaić- gospođu Duilo, imate krivu informaciju vezano za povećanje cijene. Nije došlo do nikakvog povećanja cijene usluge u kraćem 5,5 stanog programa. Ta informacija odnosi se na izmjenu i dopunu odluke o utvrđivanju mjerila za sudjelovanje roditelja u cijeni programa dječjeg vrtića koja je donesena, koje je predstavničko tijelo donijelo u 2011. godini. Znači, tad je bilo linearno povećanje od 40 kuna po djetetu, znači povećanje u 2011. je bilo na 300 kn. I od tad do danas nikakvih povećanja nije bilo. A vi imate staru prvotnu odluku iz 2010., a nemate izmjenu i dopunu odluke iz 2011.

Ante Galić- zahvaljujem se ravnateljici, ako ja mogu dodati dakle ovu tehničku ispravku bi trebalo izvršiti u članku 13. Sad u članku 13 stoji da danom stupanja na snagu odluke prestaje važiti odluka o utvrđivanju mjerila o sudjelovanju roditelja u cijeni dječjeg vrtića Drniš pa je pobrojana ta temeljna odluka objavljena u službenom u vjesniku Šibensko kninske županije 15/10, dakle ovdje treba dodati i odluka objavljena u 2011. godini ova izmjena i dopuna koja je bila kao što ravnateljica kaže . Na taj način vjerojatno je i vijećnica Duilo imala krivu informaciju jer nije znala da su postojale izmjene, nije vodila računa da su postojale izmjene jer to nije vidjela u članku 13. Pretpostavljam da se to dogodilo. Evo ako vijećnica Duilo ima što nadopuniti, izvolite.

Vlatka Duilo- nemam ništa nadopuniti, osim da u članku 13. se stvarno spominje da se stavlja van snage ova odluka u službenom glasniku 15/10, da ova druga nije navedena. Ja se sjećam da je bilo jedno linearno povećanje, al se ne sjećam kad i koliko. Prema tome, ja se ispričavam.

Nakon iznijetog, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-10/

Marija Lovrić - upoznaje nazočne s prijedlogom zaključka o suglasnosti gradonačelniku na ugovor o zakupu poslovnog prostora na tržnici u Drnišu.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-11/

Zdenka Jerković - upoznaje nazočne s prijedlogom prvih izmjena i dopuna gradnje komunalne infrastrukture.

Vlatka Duilo- ja imam samo jedno pitanje, da li ovakav jedan zaključak s obzirom da su predviđena nova sredstva zahtjeva rebalans proračuna.

Josip Begonja- imamo izvanredne prihode od vjetroparka dole na području Radonića koje nismo predvidjeli u proračunu za 2015., a ovaj se dio financira kroz program komunalne naknade kroz ovrhe. Imamo Dalmacijavina ovrhu i Dalmastroj.

Vlatka Duilo- da li je nama recimo, mi povećavamo rashodovnu stranu za 120 tisuća kuna, u proračunu..

Josip Begonja- a povećali smo i prihodovnu stranu.

Vlatka Duilo- jesmo, a nismo. Nešto smo naplatili, ali praktički nije prošlo vijeće, jel je?

Josip Begonja- nije prošlo vijeće, ali smo mislili sad na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća kad budemo donosili financijska izvješća za 2014. istovremeno imati i rebalans proračuna upravo zbog ovih prihoda jer se ovo nije moglo predvidjeti u proračunu kad se radio proračun za 2015. jer smo tek u ovoj godini naplatili te prihode. Pa ćemo to u 6.mjesecu imati. To je izvanredni prihod.

Vlatka Duilo - nema problema, sve je to ok, namjera je dobra, međutim sad ja pitam da li radimo nekakav zakonski propust jer mi prije donosimo program, pa onda tek iza programa nešto prihodujemo i prikazujemo to u proračunu jer po meni to je dokument koji je sastavni dio proračuna. Onda smo trebali sačekati s ovom odlukom pa ići i poštivati zakonsku proceduru. Ja jesam za ovu odluku.

Josip Begonja - ja sam se konzultirao s ljudima, s gospođom Brakus da li mi to možemo ići ovako, ona je rekla da nema razloga da u 6.mjesecu kad budu financijska izvješća za 2014.,da možemo tada ići s rebalansom i s prihodovnom i rashodovnom stranom.

Nakon kraće rasprave, predloženo se sa 14 (četrnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-12/

Zdenka Jerković - kratko upoznaje nazočne s prijedlogom zaključka o prihvaćanju izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša u 2014. godini.

Vlatka Duilo - ja bi samo pitala vezano za ovu komunalnu djelatnost deratizacije. Ja nisam baš sigurna i ne moram ja biti kući, ali ja moram poći od moje zgrade i činjenica je da više stambene zgrade imaju podrum koji su uglavnom njihovi ulazi i prilazi njima zapriječeni, imaju nekakva vrata, zaključani su i tako. Mislim da bi bilo dobro da se stave obavijesti u ulaze da li oni koji rade deratizaciju ili netko ispred zgrade kad će se to vršiti ili da se poveže onaj ko će to vršiti s predstavnicima stanara jer zapravo ti prostori su najkritičniji i u njima se..

Zdenka Jerković- mi medijski to objavimo i čim dobijemo obavijest od strane CIAN-a, firme koja to obnaša, stavimo obavijest na radio Drniš i vrti se dan-dva na medijima.

Vlatka Duilo- mislim ako im platimo tu, a nisu napravili posao, onda ko da nismo ni imali deratizaciju.

Josip Begonja- bilo je nekih prigovora pa smo mi tražili naknadno intervencije, ponovno o učinku njihovom, ali se obavijesti putem medija.

Ivica Rajčić- da li je napravljena projektna dokumentacija za Gornji Sedramić za nerazvrstane ceste?

Zdenka Jerković- ja znam da smo programom donijeli.

Ivica Rajčić - mi smo o tome razgovarali i naređeno je da se napravi za sve ceste projektna dokumentacija da vidimo koliko će to koštati.

Zdenka Jerković- s programom u ovoj godini nije obuhvaćeno tako nešto. Nije donešena do današnjeg dana odluka.

Nakon kraće rasprave, predloženo se sa 13 (trinaest) glasova ZA i 1 (jednim) glasom SUZDRŽANIM, prihvaća.

AD-13/

Zdenka Jerković- ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom zaključka.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-14/

Zdenka Jerković – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom zaključka.

Vlatka Duilo- ja moram prokomentirati. Vidim da se radi o Uredu državne uprave, porezne uprave, geodetske uprave, upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju, javne ustanove NP Krka, Centar za socijalnu skrb 2 parkirna mjesta. Dakle, traži se suglasnost za korištenje javne površine, a po odluci koju ćemo tek naknadno donijeti razvidno je da će se vršiti naplata.

S jedne strane se svim silama borimo da nam državne i javne službe kao servis građana ostanu u gradu Drnišu, idemo, lobiramo po ministarstvima, kod ministara, kod Vlade, to godinama već radimo, ne samo za vrijeme ove vlade, i onda se ponašamo, pa ja bih rekla, svi mi skupa u Drnišu, kao jedni obični mali kokošari, i tim upravama, odnosno tim ljudima idemo s naplatom, istina simbolično 75 kuna s kojima nažalost ništa ne dobivamo. Na proračunskoj strani proračuna nikakve prihode, mogu slobodno reći zanemarivi prihodi za proračun. Ali šaljemo jednu vrlo ružnu poruku. Koju poruku šaljemo? Šaljemo da zapravo pitanje je da li su oni nama uopće potrebni, odnosno da mi njima naplaćujemo u situaciju u kojoj se borimo za opstanak svakog pojedinog ureda, šta s vremenom će biti sve teže i teže, mi idemo po meni s jednom potpuno nepotrebnom i nerazumnom mjerom s naplatom parkinga.

Josip Begonja- ne kokošarimo mi tu, nećemo mi u odnosu na proračun tu nešto puno dobiti, međutim poštovana vijećnice, no ako idete u grad Šibenik, morate platiti parking, idete u županiju, morate platiti parking, idete u grad Knin, ili u grad Skradin, Vodice, ne možete da ne platite parking. Prema tome, mi ovdje samo malo pokušavamo navike stjecati, a drugo ove institucije koje su ovdje pobrojane, pa ja mislim da se neće kolega Malenica naljutiti, ako kažem da Javna ustanova NP Krka ima za dva auta 150 kn mjesečno platiti ili Porezna uprava ili neka druga od ovih državnih institucija. Nije to tako tako velik novac, ali s druge strane stvaramo pravila koja će sutra vrijediti za sve na nekim drugim lokalitetima po gradu. Mi kažem još jednom nećemo puno zaraditi, pod navodnike zaraditi, ali jednostavno stvaramo naviku obveze plaćanja.

Ivica Kosor - apsolutno se slažem s kolegicom Duilo što je rekla maloprije i to je apsolutno istina. Zašto? Imajući u vidu tko je sve tražio da ima pravo na parkirno mjesto,

mislim da na neki način nisu jasni kriteriji. Nisu mi jasni kriteriji tko ima sve pravo na parking. Zašto? Moje mišljenje je da bi pravo na besplatan parking trebali imati svi oni koji imaju radno mjesto neposredno uz trg, odnosno parking. Prvenstveno zaposleni u uredima koji radi u zgradi gradske uprave i bivše općinskog suda. Naravno, vidili smo da se trg uredio i ja sam bio za to, čak sam javno istupao u korist toga da se to uredi, međutim vidimo sada da nema mjesta za sve. Ja vas uvjeravam da je svaki ured dobio besplatan parking, bilo bi mjesta za sve. Ja sam baš danas malo računao koji su to uredi u ove dvije zgrade i ima mjesta za sve. Nije problem 75 kuna, i nije istina, ja sam u ime svoje službe, da ne ispadne da ja lobiram za sebe. U cijeloj Hrvatskoj državi, savjetodavna služba gdje god ima ured, gdje postoji mogućnost ima i besplatan parking. Mi smo tražili, uputili smo gore mail, oni se čude, vi ste jedini u Hrvatskoj. U Kninu, spomenuli ste maloprije Knin, dvoje kolega radi i oboje imaju parking. Mi ne tražimo dva parkina mjesta, ali ja vas uvjeravam da ste dali parkirno mjesto svakom uredu, svi bi imali pravo. Uglavnom, po meni se šalje jako loša slika javnosti i reći ću otvoreno do kraja i govorim to u dobroj namjeri. Ovih dana cijeli Drniš bruji da ste vi napravili parking samo za sebe. Vide tu jedno auto, dva. Vidimo i večeras jedno auto, dva. I ne mogu podržat, odnosno ne mogu na neki način dat suglasnost.

Josip Begonja- ta priča o tome da smo mi napravili samo za sebe i za jedno auto drži vodu sve do ove sjednice. Ovo je prva sjednica, ako se ne varam, prema tome, nakon ovoga, ako se ova suglasnost, odnosno zaključak prihvati, neće biti jedno auto, nego će ih biti 11, 12. U svakom slučaju neko ako dođe u grad. Izgleda da mi brzo neke stvari zaboravljamo. Prije godinu dana, prošle jeseni, znalo se dešavati da samo da nisu parkirali aute do ulaznih vrata, nisi imao gdje parkirati. Dođe župan ili netko iz županije, to se jednom desilo kad su došli, nema gdje ostaviti auto.

Vlatka Duilo- istina je da se u Šibeniku naplaćuje parkiranje, istina je da se u Vodicama plaća. Ja sam neki dan bila u Kninu i još uvijek na željezničkom kolodvoru ima veliki parking na kojem se ne vrši nikakva naknada, ali uspoređivati Drniš sa Šibenikom i Vodicama koji vrve, gdje se možete kretati od ljudi, pogotovo u ljetnim mjesecima, gdje je život potpuno nešto drugo, gdje postoji život, tako ću to reći i u pustom praznom Drnišu gdje treniramo strogoću i sad vi kažete da su se parkirali oni, da ne kažem koji i kakvi, ti koji i kakvi to su građani. To su javne površine i one su vlasništvo građana. Ja vidim da se vi kao kasta jedna posebna izdvajate i bez obzira što ste vi gradonačelnik, mogli ste za 3 gradska auta uzeti rezervirana i to bi bilo u redu. Čak i ovaj stupić tu na ulazu šalje jednu poruku da ste zapravo vi nešto iznad ostalih. Oni imaju pravo do stupića, a iza stupića je neka klasa, neka viša, bolja klasa, neki bolji ljudi. Ja moram vam reći, ovo vaše razmišljanje, jednom porukom koju odašiljete, što je rekao vijećnik Kosor svih ovih dana kad vi u pustom gradu, prođete i vidite to pusto parkiralište i naprosto je bolno. Mi nećemo podržati ni ovu odluku ni odluku o parkiranju, ona će doći sad na dnevni red iza ove odluke. Ali generalno, župan ima šofera, župan izađe iz auta, šta i njegov šofer, pala bi mu kruna s glave, pa to su radili sve ove godine pa im ništa nije bilo. Kad je netko dolazio u grad, na ministarskoj razini ili veleposlanik, šta na žalost takvim posjetama ne svjedočimo u posljednje vrijeme, policija bi dan ranije ispraznila parking, stvorili bi se uvjeti da se posjet u toj razini obavi pristojno i kako treba i život je tekao dalje. I svi građani u ovom gradu do prije par mjeseci su bili isti, jednaki, a sad postoje oni koji su jednakiji od drugih.

Ivica Kosor - moram priznati da mi je žao da o ovome moram uopće raspravljati, međutim gospodine gradonačelnice niste mi odgovorili, ja sam pitao za kriterije. Tko ima kriterije, zašto porezna uprava ima pravo ili NP Krka, a nema npr srednja škola i Zavod za mirovinsko.

Josip Begonja- nisu tražili.

Ivica Kosor – znači, može tražiti bilo tko. Malo je glupo, dolazi uredski materijal, ne može ući.

Josip Begonja- nitko neće vama osporiti

Ivica Kosor- ja vas uvjeravam da bi za sve bilo mjesta da bi ostalo još 6-7 mjesta da ste dali svima.

Frane Marin- ne slažem se s kritikama gđe Vlatke i gospodina Kosora. Kad pogledam, ako mogu mali ljudi plaćati bilo to kuna, dvije, pet, mogu i državne službe. Zašto se te državne službe jednom ne bi solidarizirali s malima. Ne samo udri po malima. Druga stvar, gospođu Vlatka, mi nismo nikakva kasta, ja ne vidim tu kastu. Toliko imam za reć, ja ću prihvatit ovaj prijedlog.

Vlatka Duilo - gospodine Marin, meni je žao, vi ste mene potpuno pogrešno razumijeli. Krivo ste me interpretirali. Ja sam se upravo skidanjem tog stupića založila za one male, da svi jednaki budemo, kao i do sada, ko prije njegovo, bez naplate državnim i javnim službama, bez naplate građanima i dakle, osim tri gradska auta, založila sam se da se taj stupić spusti i da svi imaju jednak pristup parkiranja, besplatno kao i do sada.

Nakon kraće rasprave, iznijetih primjedbi, predloženo se sa 9 (devet) glasova ZA i 5 (pet) glasova PROTIV, prihvaća.

AD-15/

Zdenka Jerković – ukratko upoznaje nazočne sa prijedlogom zaključka.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-16/

Zdenka Jerković- upoznaje nazočne s prijedlogom zaključka.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-17/

Josip Begonja- kao što ste vidjeli u prijedlogu zaključka ja sam 3.ožujka potpisao sporazum o suradnji s firmom Vallis Solaris, koja je firma, kćer njemačkog Instituta Frank Kofler i smisao je da oni žele na području sukladno našoj planskoj dokumentaciji na našem području imati proizvodnju sistemskih komponenti za foto naponska polja koja bi se izvozila u Grčku i Tursku te bi imali foto naponska polja odnosno solarnu elektranu u okviru prostornim planom predviđenih 52 hektara. Ono što je značajno u cijeloj priči je da se u procesu od 3 godine naravno ova godina je zamišljena kao godina rješavanja imovinsko pravnih pitanja sa DUDI-jem i zaposlilo bi se oko 100 ljudi, pretežno bi radila srednja stručna sprema elektrotehničkog usmjerenja i evo, predstavnici Vallis Solarisa i Frackhofera idući tjedan će biti u službenoj posjeti ovdje u Drnišu. Ovo što kroz ove pregovore koji traju od studenog mogu kazati jer više od toga ne bi mogao je da je taj cijeli projekt trebao biti u Kukuzovcu, na području grada Sinja, tko ima interesa može kod mene pogledati gore cijeli projekat. Međutim, dio smo uspjeli kanalizirati prema nama. To je na neki način manji dio kad se govori o broju zaposlenih i što je još važno da firma Vallis Solaris će osnovati svoju firmu sa sjedištem u Drnišu i da će također poslove oko projektiranja i uređenja uključiti lokalne, sukladno najpovoljnijim ponudama, ali će ponuditi lokalnim uredima i tvrtkama. Mislim da će svako radno mjesto dobro doći i Bože daj da je i više ovakvih.

Vlatka Duilo- ja se inače već odavno zalažem za ovakve projekte i investicije obnovljive izvore energije, pogotovo kad su u pitanju solarne elektrane i vjetroelektrane pa i

ostali vidovi. Svaki dan tehnologija ide naprijed i imamo nove izvore energije. Našem prostornom planu je ušlo, od 52 u prijedlogu je bilo čak i nekih 150 hektara, vijeće je tad bilo protiv. Argumenti su tad bili silikoza, gdje će naša stoka, naši pastiri, uništavanje krajobraza. U ljude se, građane na terenu, trudilo se svim silama i u to se silna energija ulagala da se ljudi šta više dezinformiraju, da ih šta više prepadne od ovakvih i sličnih projekata. Ono što mogu reć je da mi je drago da je došlo do promjene stava i mišljenja. To ću vidjeti kasnije. Kad budemo usvajali izmjene i dopune prostornog plana i vjetroelektrane Midenom brdu gdje su i bile predviđene pa je gradsko vijeće, na prijedlog gradonačelnika, to izbacilo iz prostornog plana pa sad to opet vraćamo u prostorni plan, ali dobro nikad nije kasno. Podržavam ovo sve, stvarno dobro izgleda, lijepo zvuči no međutim pitam se koji su pravni i stvarni efekti ovog sporazuma o poslovnoj suradnji između grada Drniša i tvrtke Vallis Solaris s obzirom da znamo da Grad nije HEP, da Grad nije DUDI, da zemljište na kojem ova tvrtka planira sve aktivnosti realizirati nije u vlasništvu grada, osim što smo se obavezali da 3 godine više s nikim na ovu temu nećemo razgovarati. To je jedino šta je bilo u njegovoj ingerenciji i nadležnosti je donošenje prostornog plana, ucrtavanje prostornog plana za ovu vrstu namjene i načelno treba imati dobru volju i tu dobru volju izraziti investitoru. Sad ću ja postaviti jedno zapravo retoričko pitanje, bio to DUDI ili DUDI prenio vlasništvo da ove parcele koje su tu navedene moraju ići na javni natječaj, dakle nema garancije da će na tom natječaju Vallis Solaris uspjeti dobiti u najam ili koncesiju ili drugu vrstu raspolaganja tim zemljištem, dobit će ga onaj tko ponudi više. To je temelj i osnova. Dakle, ne vidim nikakvu svrhu da je grad potpisiva jedan ovakav sporazum o poslovnoj suradnji osim što sami sebi stavljamo moratorij da na ovu ili sličnu temu s nikim 3 godine na ovoj lokaciji više ne možemo razgovarati.

Josip Begonja - naime, vojarna će biti na Grad prebačena to je jedna stvar, a druga stvar ako ste iščitavali ovaj sporazum, a to je zajednički nastup prema DUDI-ju gdje na taj način mi osnažujemo u pregovaračkom procesu Vallis Solaris zajedno s DUDI-jem da tereni na koji se odnose na fotonaponska polja, to ide direktno, a vojarna ide preko Grada. To je više pismo namjere dobrog pristupa, da su dobrodošli u ovaj kraj, nego da će to dati neki veliki učinak. To što smo se mi obvezali zapravo više služi kao njihov nekakav sigurnost da mi ako dobijemo tu vojarnu nećemo s nekim drugim doći u postupak, ali su se i obvezali. U roku od 24 mjeseca od stupanja na snagu ovog sporazuma sve studije izraditi i nama dostaviti. Mislim da je ovo dobro i da date suglasnost na sklapanje ovog sporazuma, a ako kažem da Frankopfer ima proračun od 83 milijuna eura, a stoji i Njemačka država iza tog instituta i da mnogo više, nažalost mi smo se kasno u ovu priču uključili, ulaže u Kukozovac na području grada Sinja. Kamo sreće da su s cijelim projektom 2012. Kad su to krenili, došli ovamo u grad Drniš. Nisu, što je tu je, sporazum je potpisao i Grad Sinj, kao što sam i ja potpisao.

Vlatka Duilo - Grad Drniš je od DUDI-ja zatražio vojarnu.

Josip Begonja - nije još.

Vlatka Duilo - mi s njom raspoložemo kao da smo je već dobili. Iz vašeg nastupa je razvidno da će to nešto biti sutra. Otprilike je to tako zazvučalo, a koliko vojarna ima 55 hektara. A od svih ovih aktivnosti odvijat će se na 1 hektar. Prema tome, svi ti razlozi koje ste naveli, mi smo načelno za ovaj projekt, ali bit ćemo suzdržani kad ovaj sporazum nema nikakve pravne učinke. Dobra volja da, pismo namjere da, potpora Grada sva u nekakvim kontaktima koliko je to moguće, prema Vladi, prema HEP-u, to sve pozdravljam, ali potpisivati ovakav jedan sporazum o poslovnoj suradnji, to ne možemo podržati.

Nakon kraće rasprave, predloženo se sa 11 (jedanaest) glasova ZA i 3 (tri) glasa SUZDRŽANA, prihvaća.

AD-18/

Josip Begonja- kratko nazočne upoznaje s prijedlogom odluke.

Vlatka Duilo- utvrđivanje područja za smještaj vjetroelektrana Midenno brdo u skladu s prostornim planom Šibenko kninske županije, to je jedan od ciljeva, i doneseno u prostorni plan Grada Drniša i svojevremeno bilo unutra, pa ste vi izbacili, vidim da imate sad totalno kontra stav. Čemu to možemo zahvaliti?

Josip Begonja- kad se to izbacivalo, kako ste rekli, tada ja nisam bio gradonačelnik, nisam predlagao te izmjene, to je jedno. A drugo, imamo i zainteresirane investitore na tim područjima i treće, mi smo ako se dobro sjećate u to vrijeme inzistirali na udaljenosti između građevinskog područja i vjetroagregata, gdje smo tražili da bude 1000 metara, a županija to nije htjela prihvatiti, nego je stavila 800 m. Tada je na prijedlog koji je došao pred članove vijeća od tadašnjeg pokojnog gradonačelnika ta lokalitet bio izbačen. Danas smatramo pod ovim okolnostima, pogotovo što je udaljenost veća od 1200 m u naravi predložene da bi to trebalo uvrstiti. Već je općina Unešić izvršila usklađenje jer je vjetopark, vjetroagregat na njihovom području, a na našem području su dva vjetroagregata.

Vlatka Duilo- niste vi bili predlagač, ali ste vi bili predsjednik Gradskog vijeća u kojem ste vi imali većinu. Dakle, predlagač nije mogao ništa drugo nego ono što će Gradsko vijeće prihvatiti.

Nakon kraće rasprave, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-19/

Josip Begonja- upoznaje nazočne s prijedlogom odluke te ističe da će se odluka primjeniti kad se stvore uvjeti za primjenu.

Vlatka Duilo - ono o čemu ste vi zapravo večeras uglavnom pričali, to su već ove označene - zona A i zona B. Međutim, članak 3 kaže „javna parkirališta svrstavaju se u parkirne zone. Parkiranje na parkiralištu može biti ograničeno, s ograničenim ili neograničenim vremenom parkiranja, parkirališta s naplatom može biti stalno, povremeno, ulično ili van ulično. Van ulična parkirališta s naplatom mogu biti asfaltirana i neasfaltirana, zone, vremensko ograničenje itd. Iz ovoga članka 3 proizlazi da će parkiralište biti svugdje. Mi smo dakle prepušteni jednoj odluci gradonačelnika za koju nemamo pojma kako će izgledati, kolika će biti cijena, kolike će biti za stalne stanare, kolike će biti za fizičke osobe, za pravne osobe, spomenili ste tu jednu cijenu koja je stvarno minimalna, međutim ako uzmemo u obzir da će nadzor nad parkiranim vozilima na parkiralištu obavljati ovlaštena osoba, organizator parkiranja, mora imati određenu opremu. Znači, mora nešto uložiti u tu opremu i vjerojatno, ako će vršiti nadzor, mora imati neku osobu koju će plaćati. Ja smatram da sav taj novac koji će se prikupiti od parkiranja će se automatski preusmjeriti za nečiju bruto plaću. Jer ako će to tako biti jednu kunu, dvije kune. Drugo, muči me, dakle Grad može naplaćivati parkiranje na onim površinama gdje je on vlasnik, na gradskim javnim površinama, spomenili ste Županijske ceste čiju suglasnost također morate dobiti. U gradu imate dosta površina koje mi smatramo i držimo javnim površinama, a ako odete u zemljišnik i katastar i pogledate prave stvarne vlasnike posjednike, onda ćete vidjeti da je na privatnim osobama. Čitava kompletna recimo Fenčevina.

Josip Begonja - tamo nema parkinga.

Vlatka Duilo - nema parkinga. Neće biti predviđen? Hoće biti predviđen na Podvornici? Neće. Ali ovdje piše da može biti ulično ili van ulično.. mi donosimo jednu odluku u kojoj jedno piše, a vi tvrdite drugo. Ali generalno ću vam reć nijednu odluku koja

ide na štetu građana i koju će građani osjetiti na vojim novčanicima nećemo podržati. Mislim da stvarno nije vrijeme za naplatu, a osim toga ova odluka će implicirati nešto drugo. Ugostiteljski objekti, mali obrti, trgovačke male radnje u centru grada, ljudi koji na pijaci nešto skupe u svom vrtlu pa dođu prodati da poprave svoj standard sigurno će ostati bez kupaca jer niko neće doći tu s autom. Kunu, iz principa, ja vam to garantiramo tvrdim da ljudi to neće htjeti platiti i ići će na parkirališta od većih centara. Dakle, osim praznog grada, mi ćemo dat doprinos da ubijemo i ovo malo života i ljudi, pa barem automobila da ima parkiranih uz rub, ako nema ljudi. Žao mi je stvarno, ali ne možemo to podržati.

Josip Begonja- pa baš se mislim da li odgovarati ili ne. Odlukom o parkirnim zonama i vremenskom ograničenju trajanja parkiranja koju donosi gradonačelnik bit će definirano. A već sada, i ne sada, nego već godinu dana, u gradu su oznake zone A i B i na tim prostorima će biti organizirano parkiranje. Kad dođe na red, zato i stoji odredba kad se stvore uvjeti za primjenu. A kako stvari stoje sami znate, da u proračunu Grada Drniša nije predviđena kupnja ovih aparata o kojima sam već maloprije govorio, a također ni u proračunu Komunalnog društva Gradska čistoća nije predviđeno, što znači da u ovoj kalendarskoj godini to neće doći na red. Zbog toga, ovo je samo uvod u jednu priču. A ja sam vam maloprije rekao koja će biti cijena. Oni koji idu u kafiće, jedan makijato košta 8,9 kuna, a teško mu je dati 2 kune jer više od dva sata u ugostiteljskom objektu ja mislim neće boraviti, ja ne znam kako bi to komentirao. Bez obzira, ja sam nekako od početka uvjeren da vi ovo nećete podržati, ali mislim da je ovo put stavljanju barem koliko toliko reda u parkiranje u gradu Drnišu.

Ivica Rajčić- da li smo mi stekli uvjete da se ovo počne sprovoditi? I zašto mi uopće glasamo o nečemu ako to neće biti primjenjeno ove godine. Ako bude dogodine, onda ćemo dogodine glasati. S nama je ugledni obrtnik Čevid. Da li bi on mogao ispred obrtnika postaviti jedno pitanje. Da li je iko razmišljao o nama, malim obrtnicima koji tu nešto radimo, nas 15ak. Ovdje se samo pogoduje velikim centrima i ovim ljudima koji sa strane nešto rade. A mi smo osuđeni i ovako na propast jer svita nema. Niko ne misli o nama i sad i tih par kuna, iz principa neće niko dolaziti i možemo utrniti.

Vlatka Duilo - gradonačelnice, vi samo spominjete jednu kategoriju ljudi koji svaki dan potroše 9 kuna za makijato, a vama kao da ste ljubomorni da ti kafići zarade tih 9 kuna. Ja znam da na tržnicu dolaze umirovljenici koji ne mogu nositi 5,3,7 kg krumpira, kruha. Meso neću ni spominjati jer ga vjerojatno od mirovine ne mogu ni kupiti. Dolaze iz nekih naselja ljudi koji moraju obaviti pa i u Dom zdravlja. Isto su označena neka mjesta, ne sjećam se jesu zone ili nisu. Tako da tih 9 kuna i spominjanja makijata to je deplasirano. Pa naš prosječni umirovljenik živi od 1800 kn i 1900 kn, to ima i vaša i moja mater i ne voze. Ali imate ljudi koji imaju eto auto jer ga moraju imati, ne mogu drukčije doći u Drniš. Dakle, prometno smo nepovezani, grad je potpuno izoliran od naselja, redovnih linija autobusnih nemamo, ti ljudi su prisiljeni doći s automobilom u grad da bi obavili svoje osnovne životne potrebe, potrošiti nešto za gorivo i još usput platiti parkiranje. To vi znate, ko i ja, barem se nadam da se niste odnarodili da se krećete samo s ljudima koji imaju 12 tisuća i veću plaću. Danas vam ljudi gledaju svaku kunu. Ja radim u pošti, 10 lipa uzme čovjek, 5 lipa. Te lipa mu nešto znače, danas je to tako. To je naša realnost koju vi ne uvažavate.

Ivica Kosor - ne znam šta bi rekao, čitajući prijedlog odluke, na kraju mi se čini da članak 23. govori sve. Nešto ste gosp. gradonačelnice odgovorili kolegi Matijašu, nešto se rekli sami, nešto je rekla kolegica Duilo, ali meni se nameće pitanje da li ste radili neke ekonomske kalkulacije, kolika je to korist bit za proračun, odnosno Gradsku čistoću. Još jedno pitanje, možete li mi reći točno koliko ima označenih parkirnih mjesta trenutno sada u gradu? Točan broj. Još mi nije jasno, ako računamo 2 kune zona A, neko mora parkirati 8 sati jer radi, puta 20 dana, nije to baš tako ni malo na mjesečnoj razini. To je negdje 320 kuna. Uglavnom, po meni ovo je sulud prijedlog odluke. Ja bi molio, sugerirao na kolege da ne

glasujemo za ovaj prijedlog prvenstveno jer ne mogu zamisliti da netko dođe sa sela i ići obaviti na 15 minuta nešto u dućan ili poštu i da mora platiti parking. I na kraju, uvjeravam vas da grad Drniš neće imati nikakvu financijsku korist. Što se dogodilo u Imotskom, jednostavno nitko nije htio parkirati u centru grada, obrti, mali dućani su imali veliku štetu, a na perifernim ulicama je došlo do zakrčenja. Ja vas uvjeravam da će biti reakcije javnosti izrazito negativne i ja ne mogu podržati ovu odluku. Hvala

Josip Begonja - u gradu ima označenih 125 mjesta. Nije cijeli Drniš parkirna mjesta nego ovih 125 mjesta. Kalkulacija je jednostavna 22 radna dana, puta 12 mjeseci puta 120, nije problem izračunati, a ljudi zbog toga neće pobjeći iz Drniša. Nemojmo dramtizirati jer onaj tko dođe na 10 minuta, svugdje se prvih 10 minuta ne naplaćuje, pa ni ovdje neće kad dođe na red.

Nakon iznijetih primjedbi i provedenog glasovanja, sa 7 (sedam) glasova ZA i 7 (sedam) glasova PROTIV, navedeni prijedlog Odluke nije prihvaćen.

AD-20/

Josip Begonja - kratko upoznaje nazočne s prijedlogom zaključka.

Bez primjedbi, predloženo se sa 14 (četnaest) glasova ZA, prihvaća.

AD-21/

Josip Begonja - kratko upoznaje nazočne s izvješćem o radu.

Predloženo se prima na znanje.

Predsjednik vijeća zaključuje rad sjednice.

Sjednica završila sa radom u 19,50 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić




PREDSJEDNIK:

Ante Galić, dipl. iur.

